

提起勇气在生活内活出信德

藉友人的带领，我与主建立了深厚关係，亲密地交往。自此我的前路变得明朗，生命的目标更形清晰。我不单比前快乐，我的灵更热切期待获享永生。

2010年12月14日

早年我在墨西哥的瓜达拉扎拿大学(University of Guadalajara)攻读法律，有意投身律师行业。早於1994

年，我已在父亲和他一众律师朋友的事务所内实习。

信仰的探究

那时候，有一大学朋友的长辈邀请我到城内的贫民区讲解天主教要理。为准备课堂，我与她相约在主业会中心见面。

起初，我实在有点懊恼，因为我不晓得中心内任何人。不过，日子下来，我见到中心内平和友爱的气氛和各人专注地温习，我便开始每星期六参与他们的教理班、默想和圣体降福礼仪。

现已成了我好友的Luzma借了一本「天主教要理」供我阅读，以便准备教理班课程。她提议我先阅读有关人类生命的课题，看看有什麼不明白的地方可问她。我原以为要争论的地方当不会少。在未看书前已记下一连串问题。出乎意料之外，当我阅毕全书时，之前记下的问题已被一一删除，

因为一些之前为我总不能说服的观点，我也能在书中不同部份找到合理解释。

儘管如此，我对教会仍存有很多疑问。一来是因为我的父母，他们对教会缺乏信德，二来也是基於个人的教育背景。为释疑虑，我跟中心内听告解的神父提问。他非常清晰并耐心地从超圣角度给我解释我需知的答案。

不过为我更具说服力是眼见中心内一群大学生，他们与主建立了真正的关係。他们在信仰上奋斗，态度一丝不苟，为自己开拓天堂之路，并生活得俨如我想像中早期教会的基督徒！

以前一直听别人说天主教徒是假善人，但此等表现岂能是伪善的结果？这当然不对！再者，在他们身上看不到一丁点儿的被蒙蔽或屈从。虽则这城市大部份人信奉天主教，但只有在这一班小伙子身上让我重新发现天主教信仰的真义！

因着这新发现，我立意提起勇气，在生活内活出信德。不过，知易行难，人不论在教会内外，总有错失。日复日，我也加深自己对教宗的热爱。我为他祈求，阅读有关他的书籍。况且更时常有人向我谈论他的一切事情。

发现到隐藏在工作内的超越性

1997年，就在我行将毕业礼的前两天，45岁的父亲因心脏病发不幸辞世。一直以来，母亲都留在家裏照顾我们，而当时两个弟弟仍在求学。还有祖母，她的生活也依靠父亲照顾。在此困境中，我们将唯一的居所平售，可以想像一家人突然间没有了房子，也没有工作，更缺乏金钱。两部代步的汽车也得拿去卖掉以支付伙食和租金。可想而知，我们当时多麼需要一份稳定的工作以维持生活所需。眼见家中除了我，实在没有其他人有能力赚取生计。为此，有超过半年时间，我当上写字楼助理。工件性质包括接听电话、分派信件和弄咖啡。我

为要做这些低微的差事心里难过，深感委屈。

後來助我释怀的，是我记起圣施礼华在《道路》一书中提的“十字架”，指出若没有“被钉的基督”，它便没有价值了。我还有记起欧华路主教，他是主业会创办人的第一位继承人，他的微笑也减轻我心中的苦恼。他们影响了我日後对事情的看法有所改观，因为我明白到一切工作都俱超性和卓越的价值。服务精神最为重要，若用来奉献给天主的话，一切辛劳又何足掛齿呢。

寻找真正的快乐

感谢主，终在1998年，我被调到法律部门，从那时开始一直专责家庭律师，并为市政府辖下的不幸人士服务。自2003年我兼授婚前讲座，这是本州(泽里斯哥State of Jalisco)的公民婚前準備必修课程。我现今30岁。儘管工作繁重致令我感到疲累，就是职位和薪酬（除了每年的调整）

跟我入职时都没有变更过，我还是热爱我的工作。

1998年12月8日，我获接纳成为主业会可婚成员。2000年12月1日，我跟爱蒂迪 (Eduardo) 结婚，她是我 在工作上认识的心理学家。2002年2月，女儿玛莉安娜 (Mariana) 出世。

为以上一切恩赐，我衷心感谢主，并乐意把这个 人经历登在圣施礼华的网页内，与人分享我的喜悦和感恩。

E. A. A. (墨西哥)